
Обавештење 

 

 Позивамо све власнике и закупце, а у вези са пандемијом ЦОВИД-19, да поштују одлуке 

Кризног штаба и да примењују и најновију одлуку о обавезном ношењу маски у 

затвореном простору. 

 Удружење је покренуло процедуру решавања проблема са лифтовима у објекту 10Д и 

10З. Прелиминарно је утврђено да су лифтови у врло лошем стању. То је још један у 

низу проблема који су изазвани дугогодишњим немаром, јавашлуком и непостојањем 

системског решења. Пре преузимања лифтова од стране Удружења исти морају бити 

исправни, односно прегледани од стране овлашћеног тела које након прегледа издаје 

годишњи сертификат о безбедности лифтова. Утврђено је да до сада никада није 

урађен овај преглед ни на једном лифту. 

 Врши се поправка камене подлоге ради спречавања могућих повреда пролазника и 

запослених. 

 Настављају се радови на заједничком осветљењу  у смислу замене постојеће класичне 

расвете увођењем лед расвете. 

 У пролазима на нивоу ниског приземља у објектима 10Д и 10З и даље се наставља 

постављење паркинг рампи у циљу уређења простора, удаљавања бесправно 

паркираних возила и обезбеђења приступа хитним и сервисним службама. Молимо 

власнике и кориснике да не покушавају да уклоне ове рампе. Сви досадашњи случајеви 

су евидентирани и снимљени од стране мониторинг центра. 

 Дана 08. јуна 2020. године, Удружење је запримило писмено са захтевима дела 

власника објекта 10З. Обзиром да је писмено сачињено без познавања основних 

правила кореспонденције, односно да није било могуће утврдити коме је потребно 

упутити одговор, јер не постоји чак ни адреса, ни број телефона, нити било какав други 

податак који би адресату омогућио лакшу идентификацију и самим тим достављање 

одговора, одговор је објављен јавно на електронској огласној табли на веб адреси 

www.ybc-nbg.com 

 У наредом периоду ће се интензивирати спровођење извршних поступака против 

власника или закупаца који не измирују своје рачуне. Потребно је да схватимо 

неопходност редовног плаћања рачуна. 

 Молимо све кориснике да приликом плаћања рачуна обавезно уносе тачан позив 

на број ради адекватног аутоматског прокњижења рачуна.  

 Захваљујемо се свим корисницима који редовно измирују своје обавезе. 

 

                                                                                       Заступник Удружења 

                                                                                                      Зоран Ковачевић 
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